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VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍCH PODMÍNEK Č. 1 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:     Recepce autokempu Pilák 

(dále jen „veřejná zakázka“) 

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY:      Město Žďár nad Sázavou 

IČO: 00295841 
se sídlem Žižkova 227/1, 591 01 Žďár nad Sázavou 

(dále jen „zadavatel“) 

Zadavatel vysvětluje zadávací podmínky na žádost dodavatele takto: 

Dotaz č. 1 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 

Prosím o specifikaci skladeb obvodových stěn, stropu a podlahy kontejneru recepce a 
sdělení zda je možné realizovat opláštění kontejneru na místě, kdy by byla použit pouze 
nosný rám konstrukce kontejneru 
děkuji 
 
Odpověď na dotaz č. 1 

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 

Zadavatel sděluje, že obdržel odpověď projektanta stavby s tím, že je možné realizovat 
opláštění kontejneru na místě. 

Kontejner je uvažován jako výrobek s funkcí stavby. Skladby stěn, podlahy a stropu musí 

splňovat požadavky na tento typ budovy pro celoroční provoz, musí splňovat odolnost proti 

vodě a povětrnostním vlivům. Na 2 venkovních stěnách jsou montovány nerezové sítě pro 

možnost porůstání zelení, viz vizualizace. 

Povrchy pohledové vnitřní uvažujeme takto: 

1.01  

- stěny překližka nebo broušené OSB, mořeno do světlého odstínu, dle vizuálu, potvrzeno 

bude dle vzorků od dodavatele, 

- podlaha nášlapná vrstva je uvažována jednolitá z povlakové krytiny typu přírodního 

kaučuku, případně z vinylu, splňující požadavky na protiskluz a s odolností vhodnou pro 

tento typ zátěže, samozřejmostí je omyvatelnost a ochrana skladby pod krytinou proti 
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vlhkosti, barva přibližně dle vizuálu, opět bude potvrzeno dle vzorku od vybraného 

dodavatele, 

- stropy jsou zaklopeny PET akustickými deskami tl. 9 mm ve světlé barvě, opět bude 

potvrzen přesný odstín dle vybraného dodavatele a jeho možností. 

1.02 

- stěny omyvatelný povrch po celé výšce (není nutno u stěn na kterých je nábytek přes celou 

stěnu), 

- podlaha nášlapná vrstva je uvažována jednolitá z povlakové krytiny typu přírodního 

kaučuku, případně z vinylu, splňující požadavky na protiskluz a s odolností vhodnou pro 

tento typ zátěže, samozřejmostí je omyvatelnost a ochrana skladby pod krytinou proti 

vlhkosti, barva přibližně dle vizuálu, opět bude potvrzeno dle vzorku od vybraného 

dodavatele, 

- stropy jsou zaklopeny PET akustickými deskami tl. 9 mm ve světlé barvě, opět bude 

potvrzen přesný odstín dle vybraného dodavatele a jeho možností. 

1.03 

- stěny omyvatelný povrch po celé výšce (není nutno u stěn na kterých je nábytek přes celou 

stěnu), 

- podlaha nášlapná vrstva je uvažována jednolitá z povlakové krytiny typu přírodního 

kaučuku, případně z vinylu, splňující požadavky na protiskluz a s odolností vhodnou pro 

tento typ zátěže, samozřejmostí je omyvatelnost a ochrana skladby pod krytinou proti 

vlhkosti, barva přibližně dle vizuálu, opět bude potvrzeno dle vzorku od vybraného 

dodavatele, 

- stropy jsou zaklopeny PET akustickými deskami tl. 9 mm ve světlé barvě, opět bude 

potvrzen přesný odstín dle vybraného dodavatele a jeho možností. 

Zadavatel doplňuje do přílohy č. 3 Výzvy k podání nabídek - Projektová dokumentace  
Příklad konstrukčního systému kontejneru, který je určen pro celoroční provoz. 

 

Dotaz č. 2 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 

Dobrý den, prosíme o upřesnění: 
Dotaz k nábytkovým prvkům (interiéru): 
1. je předmětem výběrového řízení i prvek NM.101.2 ?? - v PD je popis: Pokud budete tento 
prvek zapotřebí = zavádějící informace 
2. prvek NM.101.1 - v PD ani vizualizaci není obrázek, popis, materiál, rozměr. Prosíme o 
upřesnění. 
3. prvek NM.101.3 = chybí popis, obrázek, materiál, rozměr. 
4. u prvků prvek NM.101.4-prvek NM.101.5 + prvek NM.102.1-NM.102.3 + prvek NM.103.1-
NM.103.2 - nejsou uvedeny materiály, ani nejsou zobrazeny ve vizualizaci, jak se uvádí v 
PD. 
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Děkujeme za upřesnění 
 
Odpověď na dotaz č. 2 

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 

Zadavatel sděluje, že obdržel odpověď projektanta stavby s tím, že: 

1. Ano, je předmětem výběrového řízení. 

 

2. Jedná se o taburet ve tvaru válce, který bude odolný i pro venkovní použití. Výška 

taburetu min. 450 mm, poloměr min. 225 mm, vnitřní výplň pěnová, povrch polyuretanový 

s odolností pro venkovní použití. Vizte ilustrativní obrázek: 

 

 

3. Kancelářská židle na kolečkách s područkami a podhlavníkem. Síťované opěradlo zad s 

výškově stavitelným systémem, doplněné o hloubkově nastavitelnou bederní opěrku a 

zakončené síťovaným podhlavníkem, ten je výškově nastavitelný s naklápěním. Vizte 

ilustrativní obrázek: 

 

 

4. u prvků: 

NM.101.4-prvek  

- materiálově je uvažován nábytek z překližky nebo spárovky mořené do barvy dle vizuálu, 

lze uvažovat i LTD, pokud bude dostupná vhodná barevnost, stejně jako NM.101.2, záda do 

1.02 bílé LTD. 

NM.101.5  
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- materiálově je uvažován nábytek z překližky nebo spárovky mořené do barvy dle vizuálu, 

lze uvažovat i LTD, pokud bude dostupná vhodná barevnost, stejně jako NM.101.2, záda do 

1.02 bílé LTD. 

prvek NM.102.1-NM.102.3 + prvek NM.103.1-NM.103.2 

- jedná se o nábytky na míru, uvažuje se LTD lomená bílá nebo alternativa, opět se potvrdí 
dle vzorku v kombinaci s ostatními prvky dle vybraného dodavatele, 
- pracovní deska kuchyně postforming bílá, 
- dřez granit tmavý včetně baterie, 
- úchytky knopky bílé, kruhové průměr cca 40 mm. 

 

 
Ostatní zadávací podmínky zůstávají bez změn. 

 

 

Lhůta pro podání nabídek 

Zadavatel s ohledem na poskytnuté vysvětlení zadávacích podmínek prodlužuje lhůtu pro 
podání nabídek do 25.02.2025, do 10:00 hod. 

 

 

Ve Žďáru nad Sázavou dne 18.02.2025 

 

 

___________________________ 

Mgr. Tereza Malcová 

kontaktní osoba pro veřejnou zakázku 
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